

夏季高温瘙痒难耐 小心遭遇白斑病袭击

河南省外阴白斑诊疗中心专家免费会诊月启动

您知道吗?

女性白斑会癌变、会危及生命!

免费咨询热线:
0371-86003855

外阴白斑专家
尹冰寒

新婚不久遭遇外阴白斑折磨

今年年初,新婚不久的聂琳突然感觉外阴瘙痒,一开始没有放在心上,时间久了,症状越发严重,每次“性福”时私处都会绞痛,为了不影响新婚生活,聂琳从未和自己的丈夫提起此事,但时间越长,聂琳遭受的痛苦越多。近日,她辗转打听到了河南省外阴白斑诊疗中心,这才确诊自己得的是外阴白斑。

外阴白斑即外阴营养不良性疾病,

由于慢性损伤过敏、局部营养失调或代谢紊乱所导致,也与长期外阴局部潮湿和阴道分泌物的刺激有关,反复瘙痒,久治不愈,会发生外阴白斑癌变,甚至危及生命。

及时治疗可摆脱痛苦、避免癌变

据了解,目前治疗外阴白斑的方法有很多,传统方法多采用药物、激光、冷冻等方法,但只能起到暂时缓解瘙痒的作用,而且病情容易复发。目前最为专业的疗法是“军k-103细胞组织激活再生技术”,其与传统疗法相比,属于无创治疗,病情多复杂都可有效治愈,患者没有痛苦,且无任何损伤,治疗无流血,无副作用。随治随走,不影响正常生活和日后生育。

聂琳接受了“军k-103细胞组织激活再生技术”的治疗,当天就彻底治愈了瘙痒,一个疗程后,聂琳的患病部位颜色恢

复正常,而且再也不会再有疼痛瘙痒的症状。为了巩固病情,聂琳又接受了一个疗程的治疗,现在聂琳已经彻底恢复健康。

河南省外阴白斑诊疗专家会诊月启动

为解决患者看病难的问题,河南省外阴白斑诊疗中心正在开展专家免费会诊活动,即日起,凡来院治疗的患者皆可申请援助基金2000元以及药费/检查费全部免费的优惠服务。 蒋晓蕾

温馨提示

由于来院患者颇多,为了节省您的宝贵时间,请您提前预约。

预约电话:0371-86003855

医院地址:郑州市二七区建设东路34号附8号

乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车到医学院站下车,往西300米即到



8种食物是排毒“高手” 清肠美颜又润肤

冬菇 冬菇含有多糖类物质,可提高人体的免疫力和排毒能力,增强机体抗癌能力,其还含有丰富的蛋白质和多种人体必需的微量元素,有益气健脾、解毒润燥等功效。此外,冬菇还可降低血压、胆固醇,预防动脉硬化,有强心保肝、加强体内废物排泄等作用,是排毒壮身的最佳食用菌。

木耳 木耳因生长在潮湿阴凉的环境中,具有补气活血、凉血滋润的作用,能够消除血液里的热毒。而且,黑木耳对体内难以消化的谷壳、木渣、沙子、金属屑等具有溶解作用,对胆结石、肾结石等也有化解功能。黑木耳还能减少血液凝块,预防血栓病的发生。

海带 海带中含有一种叫硫酸多糖的物质,能清除附着在血管壁上的胆固醇,使胆固醇保持正常含量。海带中的褐藻胶因含水率高,在肠内能形成凝胶状物质,有助于排除毒素物质,阻止人体吸收铅、镉等重金属,排除体内放射性元素,并可防止便秘和肠癌的发生。

胡萝卜 胡萝卜是有效的解毒食物,与体内的汞离子结合之后,能有效降低血液中汞离子的浓度,加速体内汞离子的排出。胡萝卜中所含的琥珀酸钾有助于防止血管硬化、降低胆固醇。胡萝卜中所含的胡萝卜素可清除导致人体衰老的自由基,所含的B族维生素和维生素C等营养成分也有润肤、抗衰老的作用。女性进食胡萝卜还可以降低卵巢癌的发病率。

南瓜 南瓜中富含的果胶可以延缓肠道对糖和脂质的吸收,清除体内重金属和部分农药,故有防癌防毒的作用;南瓜中富含的钴是合成胰岛素必需的微量元素。南瓜还能消除致癌物质亚硝胺的突变作用。

洋葱 洋葱能促进肠胃蠕动,加强消化能力,且含有丰富的硫和蛋白质结合的情形最好,对肝脏特别有益,因此有助于排毒。煮一锅以洋葱为主的蔬菜汤,加入绿花椰菜、胡萝卜、芹菜等多种高纤水果蔬菜,能分解体内积累的毒素,有助排便。

菠菜 菠菜能清理人体肠胃里的热毒,防止便秘,使人容光焕发。菠菜叶中含有一种类胰岛素样物质,能使血糖保持稳定。菠菜丰富的维生素含量能够防止口角炎、夜盲等维生素缺乏症。菠菜中还含有大量的抗氧化剂,具有抗衰老、促进细胞繁殖的作用,既能激活大脑功能,又可增强青春活力,防止大脑老化。

花椰菜 花椰菜是含有类黄酮最多的食物之一,除了可防止感染,还是很好的血管清理剂,它还能使血管壁加强,对肥胖、视力衰弱及水肿有功效。常吃花椰菜可增强肝脏解毒能力,预防感冒和坏血病的发生。

李鹏云

加加宁双歧杆菌口服液进驻河南复生堂医药各连锁店

肠道是负责吸收营养和水分的,只有肠道健康,才能保证全身健康。在医疗临床上,双歧杆菌已被广泛应用于治疗便秘、腹泻、肠炎、胃炎、失眠、口臭等。专家称,加加宁双歧杆菌口服液,可谓是双歧杆菌运用到医药保健领域翘楚生物制品。昆明滇虹药业引进俄罗斯宇航生物技术,活菌数每毫升高达1000亿个,其菌种优良、产酸量高、定植能力和免疫功能非常强,一旦进入人体能够快速作用,参与食物消化过程,制造和供应营养,并对胃肠壁起保护作用。7月,“加加宁”与获得了“郑州市十大放心药店”称号的河南复生堂大药房有限公司连锁药店达成合作,为消费者提供更加快捷的用药便利。

蒋晓蕾

寻200名腰椎病人 免费治疗

专利治腰突 报名电话:0371-53776995

由媒体发起,上海国家生理研究所、河南腰突康复站联合举办的首届“告别腰突万人行”公益活动已进行过半,有两万余人享受到免费救助,经过3~5个月的治疗,多数患者走向了康复。今日,组委会再次在我市征集200名腰椎病患者,开展免费10天的治疗。同时,还向参与治疗的患者特批价值400~900元的康复救助。

中国著名骨病专家、解放军第四军医大学陈至善教

授指出,此次公益活动,采用的是目前国际先进的、上海生理研究所的曲度腰枕治疗仪,其可“恢复腰椎生理曲度”、“修复破裂纤维环和受损组织”。腰肌劳损、椎间盘突出患者,3个阶段就能康复;腰椎间盘突出、脱出、椎管狭窄、骨质增生、坐骨神经痛、侧弯、轻度滑脱患者,6个阶段之内就能痊愈,弯腰、走路、坐站轻便。不吃药、不手术,保守治腰突,少走冤枉路。 蒋晓蕾

报名地址:嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北
长城花苑16楼1606室
救助电话:0371-53776995

东区孩子们的牙齿保护伞

——访益民口腔集团正畸专家

益民口腔集团在郑州市东南区口腔正畸领域领军地位的确立,不仅在于它的技术含量和品牌知名度的逐年增长,更重要的是有一个处于全市口腔正畸前沿的专家团队。这支专家团队以其精湛的技术、优质的服务,在郑州市口腔医学领域形成越来越大的品牌影响力。 郑州晚报记者 李鹏云

牙齿矫正 选择专业正畸科是正道

正畸俗称牙齿矫正,是一项专业性较强的口腔医疗工作。在国外,必须是具有正畸专业认证的执业医师才能从事这项医疗工作,而益民口腔就是按照这种高标准来要求每一位从业医生的。原上海交大附属口腔医院专家、益民口腔业务院长李教授说,正畸治疗是一个疗程较长的治疗过程,为保障每一位患者的医疗质量,就需要一个强有力的医生团队及品牌服务作保障。每一位错颌畸形的患者从初诊到治疗期,以及治疗后的保持期,往往需要2~3年。而该院正畸科也常接到一些院外转诊

的正畸患者,往往是由于院外接诊医师突然调走,其他医生无法胜任,或者是其技术水平有限,无法完成后期治疗使错颌加重,甚至有些造成医源性错颌而无法继续治疗,才转诊到这里。

李教授说,这类患者的初衷多是为了省钱而接受了非正畸专业医师的诊治,其结果是不但没省钱,疗效也大打折扣。因此,选择正规的单位以及专业的正畸医师,才能让口腔畸形患者重获整齐、美观、功能良好的牙齿。

进口材料 为错颌畸患者保驾护航

据李教授介绍,益民口腔正畸科从创立到现在已经有10年的历史。目前,该科室

拥有专业正畸医师6名,其中有韩国美学正畸客座教授、第四军医大学口腔医院医师。

据了解,为保证全科医生技术水平的先进性和专业性,益民口腔的每一位医师每年必须接受国内外的正畸专科再教育。李教授及吴医生,作为国内正畸代表团成员,多次参加美国、韩国的正畸医师年会,并带回了許多正畸临床新技术和学术成果。该科室目前采用的正畸材料和器械,80%以上为进口材料,其中不乏美国、日本、德国的知名品牌。采用国内外先进的多种矫正技术,如直丝弓技术、美学托槽技术、自锁智能技术、隐形矫治技术等。在托槽材料方面,采用陶瓷透明、树脂透明及金属托槽等,使每一位患者有更大的选择空间。为了防范医源性交叉感染,该科室做到了患者一人一机一套专业正畸器械包盘。先进的技术与材料、专业的医生团队,为每一位错颌畸形患者提供强有力的健康保障。